



A ELECCIONES. Desde hace algunos días comenzaron a llegar periodistas de los países centroamericanos, para informar sobre las elecciones presidenciales del próximo domingo. El presidente Molina hizo pública invitación a los medios informativos de países amigos para estar presente en los comicios. Ayer llegaron varios periodistas centroamericanos. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

De San Miguel

Lugares de votación para el domingo, señala Junta

(San Miguel). Los lugares de votación para San Miguel dio a conocer ayer el secretario de la Junta Electoral Departamental, profesor Oscar Armando Avendaño. Son los siguientes: urnas del 1º al 15, en Escuela María Escobar de Granillo; del 16 al 40, Alcaldía Municipal; del 41 al 47 en el Parque Guzmán; del 48 al 53 en Portal Kuri, del 54 al 78 en Parque Barrios; del 79 al 87 en Escuela Pablo J. Aguirre y del 88 al 97, en el Estadio Juan Francisco Barraza.

Por el municipio de San Miguel, de acuerdo con los informes, son — Pasa a la página 48 —

Cadáver de desconocido hallan bajo puente de Río Tiziguapa

El cadáver de un desconocido, de aproximadamente 35 años, fue localizado ayer en la madrugada debajo del puente del Río Tiziguapa, jurisdicción de La Libertad, de ese mismo departamento. De acuerdo con los datos recogidos por el Juez de Paz de La Libertad, el desconocido de aspecto campesino, fue lanzado desde el puente, sin vestimentas. Tenía una herida con arma blanca profunda en la zona del abdomen.

Miguel unas covachas, dijeron que a eso de las cero horas con 20 minutos Avilés y Marcelino Ramos, quienes residen debajo del puente, en — Pasa a la página 48 —

Otro miembro de ORDEN muerto por desconocidos

Marcial Sánchez, de 38 años, miembro principal de la Organización Democrática Nacionalista (ORDEN) de San Pedro Perusalán, departamento de Cuscatlán, fue asesinado ayer a las ocho de la mañana en unos terrenos de su propiedad, en las orillas de esa población. De acuerdo con los informes, Sánchez salió de su casa faltando pocos minutos para las ocho de la mañana y cuando se proponía a ver unos animales fue atacado a balazos por varios hombres, desconocidos cuántos eran pues hasta ayer no se mencionaban testigos del — Pasa a la página 48 —

A revisión hoy el plan incentivos fiscales C.A.

Revisión del proyecto de protocolo al Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial, iniciarán hoy los ministros de Economía.

Los titulares de los cinco países se reunirán en Guatemala hoy y mañana para estudiar dicho proyecto, hacerle observaciones y modificaciones, si fuere necesario, con el fin de que posteriormente se proceda a la redacción del documento final —que será el tercer protocolo del convenio—, que deberán aprobar los ministros.

El subsecretario de Integración y Econo-

mía Internacional, Lic. Carlos Valencia Valladares, quien representará en la reunión al ministro licenciado Manuel Antonio Robles, informó ayer que el proyecto de protocolo ha sido preparado en previsión de que al vencimiento del segundo protocolo, el 31 de diciembre próximo, todavía no esté listo el instrumento de política arancelaria que sustituirá al convenio.

Preveamos, dijo, que el nuevo Régimen Arancelario Centroamericano, en el que trabajan nacionales en cada país, no estará listo para entrar en vigencia el primero de enero

— Pasa a la página 26 —



ASESINADO. Marcial Sánchez, de 38 años, dirigente de ORDEN en San Pedro Perulapán, Cuscatlán, fue muerto ayer.



—Foto de LA PRENSA, por Ulises PERECE. (San Miguel). Franklin Dionisio Gálvez Tévez, de 16 años pereció el miércoles anterior en accidente de tránsito registrado el domingo. Hubo otro muerto en el accidente.

De Santa Ana

Extienden en Enero más de 5 mil partidas de nacimiento

(Santa Ana). Cinco mil 875 fotocopias de partidas de nacimiento fueron extendidas en el Departamento de Registros, durante el mes de enero, según lo informa el jefe, bachiller Eulogio de Jesús Guerra Payés. Agrega que la demanda se debió a la matrícula escolar y a las visitas al Santuario de Esquipulas. El bachiller Guerra Payés, sugirió al público que solicita por primera vez en su partida de nacimiento, colaborar ampliamente proporcionando los datos exactos, para un mejor y eficiente servicio.

También dio a conocer que a partir del 21 del presente mes

continuarán extendiendo cédulas de identidad personal. Por otra parte, dijo, las cédulas caducadas tendrán validez el próximo domingo, para emitir el voto en las elecciones presidenciales, de acuerdo a decreto de la Asamblea Legislativa.

Hallan muerta ballena de 15 metros de largo en Zunganera

Una ballena de 15 metros 80 centímetros de largo, y un peso aproximado de 60 toneladas, fue encontrada muerta ayer en la madrugada en la playa Zunganera, jurisdicción de San Luis Talpa, departamento de La Paz. La aparición del animal de unos 50 años y de gran grosor, causó expectación en los residentes en esa playa, quienes informaron del suceso a la capitanía del Puerto de La Libertad.

El cetáceo, de acuerdo con los informes, pudo haber muerto de lesiones de bala, pues las autoridades comprobaron que tenía varios orificios en el lomo y cerca de la boca; y de ahí que la suposición de la generalidad fuera esa.

Residentes en Zunganera dijeron que lo dable es que el animal fue visto por algún barco desde donde le hicieron los disparos previendo una zozobra; y que podría venir del sur de América, donde el clima es apto para esos animales.

En el Pacífico es raro ver ballenas y si se poblan en el Atlántico, por lo que se cree que el animal pasó al Pacífico por el Cabo de Hornos, según informó un miembro de la Capitanía del puerto.

De acuerdo con los informes, los restos del animal serán trasladados a la Capitanía de La Libertad, para su utilización, pues como es sabido de la ballena se obtienen numerosos productos, entre ellos la nitroglicerina, esterina y otros elementos de utilidad humana.



BALLENA EN PLAYA. Enorme ballena sin vida fue encontrada ayer en playa La Zunganera de la jurisdicción de San Luis Talpa, departamento de La Paz. El cetáceo presenta escoriaciones que pudieron ocasionarle la muerte, según los informes. Los vecinos se alarmaron cuando vieron ayer en la madrugada el enorme cetáceo. —Foto de LA PRENSA, por Romero

—Foto de LA PRENSA, por Romero

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CINCUENTA